YT1Bepxajaro

anpekTop MBAOY

-n/cNe2 «lMnaHeTa geTcTBa»
Q.M. HnaTynnnHa

MEHIO

Ha «10» pekabpsa 2024r

MBAOY «UPP-a/c Ne2 «lMNnaHeTa AeTcTBa»

3aBTpak
1. Kawa «lMon6siHas» Mono4YyHas ¢ Maciom
cnmBoYHbIM 180/3(202,64kkan)/ 140/3(162)
2. Kakao ¢ mosiokom 180/6(58,83kkan)
3. bytepbpog (6aToH) C CbIpOM, Macnom
cnmBoYHbIM 30/5/5(128,77kkan)/
25/5/5(1 15,67)

10:00 Cok a6n04HoO-rpywesbiii 180(94,4kkan)/
125(68)

O6ep
Canat 13 Kaptodena ¢ CONéHbIMU Orypuamm
60(66,84kkan)/40(44,56)
1. bopuy, Co cBexel KanycToi, KapToenem co
cmeTaHoin 180/10/7(106,63kkan)/
150/10/7(94,08)
2. Te(pTenn KypuHble B CMETAaHHO-TOMaTHOM
coyce 50/25(112,5kkan)/40/20(90)
3. MakapoHbl 0TBapHble C Mac/i0M C/IMBOYHbIM
130/3(155,22kkan)/110/3(134,3 8)
4. KomnoTt 13 A6/10K
180(55,26kkan)/150(46,05)
5. Xne6 pxaHoli 45(89,10kkan)/35(69,3)
6. Xneb6 nweHnyHbIn 25(58,75kKan)/20(47)

MongHNK

1 Kegmp 180(91,89kkan)/150(72,5)
2. bynouka gopoxHas 50 (165,50kkan)/
35(112,35kKan)

Y>WH
1. 3anekaHka TBOpPOXHas C NOBUA/IOM
120/30(418,50kkan)/ 100/30(345,5)
2. Yaii ¢ caxapom 1 IMMOHOM
180/6/7(26,48kkan)/ 150/5/5(21,78kkan)

CTapwada mep.cectpcC A

LLlegp-noBap

MpTaHre aw

1. AK mail 6enaH ceTTa newwkKaH “bopai”-60TKachl

180/3(202,64kkan)/ 140/3(162)

2. CeTne kakay auvemnere 180/6(58,B3kkan)
3. CblIp, aK mMaii 6enaH KUCeNraH Kymay
30/5/5(128,77kkan)/ 25/5/5(1 15,67)

10:00 Anma, rpywa corbl 180(94,4kkan)/125(68)

Tewke aww
To3nbl Kbisp 6eniaH 6apaHre canarbl
60(66,84kkan)/40(44,56)
1 Awenys wynnacbiHga nNewksH “bopuy” awbl
180/10/7(106,63kkan)/ 150/10/7(94,08)
2. Kalimaknbl-TOMaT COYCblHAa TaBblK TeTen
50/25(112,5kkan)/40/20(90)
3. AK Mali 6efaH NewKaH MaKapoH
130/3(155,22kkan)/1 10/3(134,38)
4. Anma cybl 180(55,26kkan)/150(46.05)
5. Apbiw nnue 45(89,10kkan)/35(69,3)
6. bopar nnn 25(58,75kkan)/20(47)

TewTaH CoHrbl aLl
1 Ketup 180(91,89kkan)/150(72,5)
2. AK kymau 50(165,50kkan)/35(1 12,35)

Knuke aw
1 MoBuano 6ensH apemyeke 3aneKaHKachl
120/30(418,50kkan)/100/30(345,5)
JTnMoH 6enaH LWKnKapne yasi
'80/6/7(26,48kkan)/150/5/5(21,78)

H.J1. PacxyTannosa
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